## Beitrittserklärung Begegnungsverein Kloster Hermeskeil e.V.

Hiermit erkläre ich me	einen Beitritt zum Begegnungsverein Kloster Hermeskeil e.V.
Name, Vorname	
Geburtsdatum	
Straße, Hausnummer	
PLZ, Ort	
Telefon/Mobil	
E-Mail	
Durch meine Unterschi	rift erkenne ich die Satzung des Vereins an. Als Mitgliedsbeitrag zahle ich
o 12 Euro	
o 24 Euro	
o Euro	
Datenschutz	
Mit der Speicherung, Übermittlung und Verarbeitung meiner personenbezogenen Daten für Vereinszwecke gemäß den Bestimmungen des Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG) und der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO bin ich einverstanden. Meine Daten werden nur so lange gespeichert wie die gesetzlichen Bestimmungen dies erlauben. Ich habe jederzeit die Möglichkeit, vom Verein Auskunft über meine Daten zu erhalten. Meine Daten werden nach meinem Austritt aus dem Verein gelöscht.	
Ort, Datum SEPA-Lastschriftma	Unterschrift des Mitglieds (ggf. des gesetzlichen Vertreters)  andat
Kreditinstitut	
BIC*	
IBAN	
Kontoinhaber	
* nur bei Konto im Auslan	nd erforderlich
Ich ermächtige den Bederkehrend von meiner an, die vom Verein auf onsnummer des Begeg datsreferenz wird mir be Hinweis: Ich kann inne	gegnungsverein Kloster Hermeskeil e.V., Zahlungen für das o.a. Mitglied wiem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut f mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Die Gläubiger-Identifikatignungsvereins Kloster Hermeskeil lautet DE82ZZZ0000755427. Meine Manbei der Abbuchung mitgeteilt.  rhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattunges verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Be-
Ort, Datum	Unterschrift Kontoinhaber/in

**Zusendung des Antrags** entweder per Mail an begegnungsverein.kloster@gmail.com oder per Post an Begegnungsverein Kloster Hermeskeil, Martinusstraße 5, 54411 Hermeskeil.